

RETIFICAÇÃO DA DESCRIÇÃO DO ITEM Nº 02 – LOTE Nº 03 DO EDITAL
TOMADA DE PREÇOS Nº 12/2021

A Presidente da Comissão de Licitação do Município de Sapopema – Estado do Paraná, nomeada através da Portaria 01/2021, comunica aos interessados da licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS nº 12/2021, tendo como objeto: “**CONTRATAÇÃO DE EMPRESA QUE FORNEÇA PROFISSIONAL NA ÁREA DA SAÚDE - (CLINICO GERAL) PARA PRESTAR CONSULTAS NO CENTRO DE SAÚDE, ATENDIMENTO NO PSF URBANO (PROGRAMA DE SAÚDE DA FAMÍLIA), AIH (Autorização de Internação Hospitalar), DIREÇÃO CLINICA, PLANTÕES DIURNO E NOTURNO NO HOSPITAL MUNICIPAL SANTANA.**” Verificou-se a necessidade da seguinte retificação na descrição do Item nº 02 do lote nº 03.

- ANEXO I .

▪ Onde Lia-se:

ITEM	LOTE Nº 03 -	DESCRIÇÃO
02		PLANTÕES MEDICO NO HOSPITAL MUNICIPAL SANTANA - SABADO E DOMINGO: DIURNO / NOTURNO CONFORME ESCALA ALTERNADA.

Leia-se:

ITEM	LOTE Nº 03 -	DESCRIÇÃO
02		PLANTÕES DE 12 (DOZE) HORAS . MEDICO NO HOSPITAL MUNICIPAL SANTANA - SABADO E DOMINGO: DIURNO / NOTURNO CONFORME ESCALA ALTERNADA.

Todas as demais cláusulas e condições postas no edital em apreço continuam válidas e em pleno vigor.

Sapopema, 01 de junho de 2021.

Dirce de Fátima V. de Oliveira
Pregoeira